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2023-24 Village of Harrison Community  

and Economic Development Survey  

Executive Summary 

Total Survey Responses: 762 

Average age of survey taker: Almost 50% of the respondents were 45-64 years old 

Number of years survey respondent lived in the Village: 43% were have lived in the 

Village 10-24 years. 

Top Three Sources Survey Respondents Get Information: Village of Harrison website, 

Village Newsletter, Village Facebook Page 

Workplace of Survey Respondent: 60% of the survey takers work outside of the Village. 

Affected by no dedicated Zip Code: 80% have not been affected by no dedicated zip code. 

Top Two Reasons Respondents Live in the Village: Rural Character/Lifestyle/Beauty and 

Schools 

Community and Economic Development Information 

Top Three Types of Commercial Development Missing:  Restaurant/Food Related 

Business, Retail/Shopping Centers, Personal Care (salons, barbers, spas) 

Top Three Types of Residential Development Missing: Affordable Senior Housing for 55 

and Older, Assisted Living, CBRF, and/or Memory Care Units, and Single Family 

Word Cloud of Open-Ended Questions (larger the word = more times it was mentioned) 
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Q1
What is the top reason you chose to live in the Village of Harrison?
Answered: 759
 Skipped: 3
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21.48% 163

9.75% 74

8.96% 68

8.04% 61

26.35% 200

0.79% 6

6.06% 46

0.00% 0

8.96% 68

9.62% 73

TOTAL 759

ANSWER CHOICES RESPONSES

Schools

Housing Affordability

Family Ties

Safe Community

Rural character, Lifestyle, or Scenic Beauty

Jobs/Employment Opportunity

Proximity to jobs outside of the Village

Access to Healthcare

Quality of life

Other (please specify)
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Q2
What type(s) of commercial development would you support/patronize
in the Village (select all that apply)?

Answered: 748
 Skipped: 14
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17.38% 130

21.66% 162

22.73% 170

29.95% 224

16.44% 123

72.59% 543

35.56% 266

33.16% 248

14.30% 107

49.47% 370

39.30% 294

29.55% 221

10.83% 81

Total Respondents: 748  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Financial/Management

Higher Education

High-Tech/Computer

Professional Services

Advanced Manufacturing

Restaurant or Food Related Businesses

Health Care

Trade (such as flooring, carpentry, or plumbing)

Hospitality (Hotels)

Retail/Shopping Centres

Personal care (Salons, Barber Shops, Spas)

Convenience Stores

Other (please specify)
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34.47% 242

56.98% 400

19.23% 135

5.27% 37

4.27% 30

32.19% 226

9.69% 68

12.39% 87

Q3
The Village has seen an increased investment in residential
development in the past five years in single and multi-family.  In order to be
a livable community all housing types should be provided.  Please choose

types of residential that you believe are missing from the Village.
Answered: 702
 Skipped: 60

Total Respondents: 702  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Single homes NOT in the $500,000 range 1/8/2024 10:17 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Assisted
Living, CBRF...

Affordable
Senior Housi...

Affordable
Apartments

Single-family
attached units

4-6 unit
complexes

Single-Family

Duplexes

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Assisted Living, CBRF, and/or Memory Care Units

Affordable Senior Housing for 55 and Older

Affordable Apartments

Single-family attached units

4-6 unit complexes

Single-Family

Duplexes

Other (please specify)
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2 slow development and focus on sustainability 1/3/2024 7:06 AM

3 Farm land 12/30/2023 8:57 AM

4 none 12/29/2023 4:54 PM

5 affordable single family houses 12/27/2023 2:45 PM

6 None of the above 12/22/2023 2:04 PM

7 Too many large apartment complexes along Lake Park Road 12/16/2023 5:42 PM

8 Non income based senior living 12/13/2023 6:21 PM

9 Stop allowing apartment complex and stop changing the zoning rules to allow them 12/13/2023 1:09 PM

10 there are to meany people here already .stop building.the road and highways cant already
handle the traffic the way it is today

12/11/2023 3:50 PM

11 We don’t want apartments/duplexes 12/9/2023 12:55 PM

12 There should be less development. It is getting crowded and losing the rural feel that brought
us here.

12/5/2023 6:55 PM

13 we don't need more multi-unit buildings in our town or people who don't pay taxes as it hurts
our community.

12/5/2023 7:59 AM

14 NONE, growth needs to be managed 12/4/2023 9:26 AM

15 None, too many apartments here already 12/3/2023 11:04 AM

16 Neighborhoods with large lots- new developments are all crammed together and feel
townhouse-like and not like the single family homes they are supposed to be

12/2/2023 9:09 PM

17 I do not believe we need more than single family residences. 11/30/2023 4:49 PM

18 none of the above 11/28/2023 3:07 PM

19 It depends on the street and "if/if not" section 8-housing; understand the "combination-theory
of single-fam./duplexes": just be careful of that mix...for the "older" duplexes (some streets)
have a diff. level-of-care by tenants than others (other streets):of course "aging of
property/drainage patterns from planted berms changed pattern in backyards) gouging -deeper
(mowing more difficult)...all combine to degrade terrain

11/27/2023 3:01 PM

20 None of the above 11/24/2023 2:30 PM

21 None of the above 11/23/2023 10:19 PM

22 None 11/23/2023 1:16 PM

23 Too many apartments. Also address the roads. You need to connect Woodland to Sunrise with
wider roads, bike lanes and sidewalks. Midway, Coop, Manitowoc and Woodland need to be
wider, bike lanes and sidewalks. You need a roundabout at Coop and Midway.

11/23/2023 8:55 AM

24 None 11/22/2023 9:49 AM

25 No preference 11/22/2023 9:19 AM

26 Don’t think it’s missing anything 11/21/2023 9:23 PM

27 condominiums 11/21/2023 1:24 PM

28 Farm land (Farms) 11/21/2023 10:30 AM

29 none 11/21/2023 10:17 AM

30 I think there is enough housing options. Focus should now be on supporting those here. 11/21/2023 10:16 AM

31 More affordable housing in the area. 11/21/2023 10:03 AM

32 WE HAVE TOO MANY MULTI FAMILY DEVELOPMENTS BRINGING IN TOO MUCH
TRAFFIC

11/21/2023 7:57 AM

33 No more apartments. You don’t have sidewalks to facilitate children to get to parks or rec. 11/20/2023 11:19 PM
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fields.

34 1+ acre lots developed subdivision 11/20/2023 5:37 PM

35 I don't think additional housing is needed. 11/20/2023 6:40 AM

36 I like the homes I see now 11/19/2023 11:31 PM

37 I don’t think it needs development 11/19/2023 11:27 PM

38 Smaller detached homes for seniors similar to what is off of Eisenhower 11/19/2023 6:42 PM

39 It's time to slow down development 11/19/2023 6:24 PM

40 None. Especially no more apartments 11/19/2023 4:03 PM

41 None 11/19/2023 3:34 PM

42 ? 11/19/2023 2:56 PM

43 NO MORE MULTI-FAMILY COMPLEXES! Stop approving new subdivisions packed with tiny
lots.

11/19/2023 11:14 AM

44 Too much residential, not enough commercial 11/19/2023 10:55 AM

45 no more apartment complexes. 11/19/2023 10:28 AM

46 This is difficult to answer as a community member my bias is based on what I see in my
routes as I drive around. I believe we are skewing too high on multi unit apartment complexes
and the fact that they are all right next to each other on Lake Park road does not look
aesthetically pleasing or fit with the character of the community. Would be great to have the
distribution of where we are today before completing the survey i slso could not locate the data
on the website.

11/19/2023 8:11 AM

47 No more housing is needed. 11/19/2023 8:07 AM

48 There are a lot of other housing options in close proximity to the village of Harrison 11/19/2023 7:52 AM

49 I feel Harrison has a good balance, no complaints. 11/19/2023 7:46 AM

50 disabled housing 11/18/2023 8:14 PM

51 Lower the taxes for seniors who have lived here their whole life and it is their primary
residence. How many times do you have to buy your land.

11/18/2023 4:28 PM

52 I think there have been way too many apartment complexes built. It is an eye sore at every
turn. I’d much rather see single family nice homes that pay their own way/own taxes.

11/18/2023 4:17 PM

53 Neither- there's a lot of residential development already 11/18/2023 3:29 PM

54 Too many apartments, not good for long term. 11/18/2023 3:03 PM

55 No more apartment buildings and multi family complexes 11/18/2023 2:47 PM

56 Larger rural lots for single family 11/18/2023 1:57 PM

57 Affordable every type of housing 11/18/2023 1:53 PM

58 SINGLE STORY,2-3 BD RM,2 CAR GARAGE,SENIOR LVING 11/18/2023 1:52 PM

59 Happy with way it is currently 11/18/2023 1:41 PM

60 Unsure 11/18/2023 8:40 AM

61 Do NOT put low income housing into this community. 11/18/2023 7:59 AM

62 Condominium complexes 11/18/2023 7:45 AM

63 Estate sized lots 11/17/2023 8:31 PM

64 Focus on single family. No low cost housing. 11/17/2023 5:21 PM

65 New 1400 square foot starter homes 11/17/2023 5:20 PM

66 Green Space for “Homeless” 11/17/2023 2:48 PM
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67 None 11/17/2023 1:16 PM

68 None 11/17/2023 1:03 PM

69 Ok, with what is offered 11/17/2023 6:42 AM

70 Not anymore huge apartment complexes like south of Blackoak and east of Lake Park 11/17/2023 3:42 AM

71 None 11/16/2023 5:17 PM

72 Condos 11/16/2023 7:22 AM

73 More single family less complex, apartments, condos 11/15/2023 9:08 PM

74 Please stop with the residential development! 11/15/2023 6:42 PM

75 No more apartments of any size please. 11/15/2023 5:56 PM

76 None missing. Too much already. 11/15/2023 4:28 PM

77 A community should serve cradle to grave. We don’t have a community for independent empty
nesters

11/15/2023 3:43 PM

78 None 11/15/2023 3:38 PM

79 None. 11/15/2023 9:31 AM

80 No more multi family 11/14/2023 8:35 PM

81 Single Family with lot sizes 1 acre or more. 11/14/2023 11:56 AM

82 We do not need apartments and multi family units. 11/14/2023 7:43 AM

83 No more multifamily structures 11/13/2023 8:09 PM

84 None 11/13/2023 7:39 PM

85 Stop allowing apartments to be built. 11/13/2023 7:37 PM

86 No more apartments 11/13/2023 6:48 PM

87 None, would like farmland preservation 11/13/2023 6:28 PM
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Q4
The next items will reflect future growth and development priorities that
the Village may choose to focus on.  Rank your choices in order of your

preference (with 1 being the most preferred). 
Answered: 751
 Skipped: 11
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51
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15.05%
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5.46
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  1 2 3 4 5 6 7 8 TOTAL SCORE

More local job
opportunities

A more diversified tax
base

More diverse housing
options

More entertainment for
all ages

More programs/activities
for children

More programs/activities
for seniors

More parks and public
open spaces

Address growth and
traffic areas
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Q5
What is your area of employment?
Answered: 759
 Skipped: 3
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5.67% 43

12.91% 98

3.95% 30

0.40% 3

0.40% 3

3.56% 27

0.00% 0

16.47% 125

11.86% 90

0.53% 4

27.40% 208

16.86% 128

TOTAL 759

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Customer service 1/10/2024 9:48 PM

2 Higher Education 1/9/2024 3:58 PM

3 Education 1/8/2024 8:56 PM

4 Communications 1/8/2024 10:30 AM

5 Retired/manufacturung/college 1/8/2024 10:17 AM

6 Software Engineering 1/8/2024 9:48 AM

7 Advertising/Marketing 1/3/2024 7:03 PM

8 Non-Profit 1/2/2024 8:01 PM

9 Education 1/2/2024 6:01 PM

10 scientific 12/30/2023 8:57 AM

11 Community service volunteers for veterans and voters 12/27/2023 11:48 AM

12 Retired Military 12/18/2023 11:55 AM

13 Technology 12/17/2023 1:28 PM

14 IT 12/13/2023 6:21 PM

15 DON'T WORK ON DISABILITY 12/13/2023 11:38 AM

16 Education 12/10/2023 6:19 PM

17 Sales 12/10/2023 6:04 PM

18 K-12 Education 12/10/2023 11:11 AM

19 Transportation 12/4/2023 8:44 AM

20 Homemaker 12/2/2023 9:09 PM

21 Education 12/2/2023 8:31 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Government

Health Care

Construction

Resort/Hospitality

Restaurant/Food Service

Retail

Military

Professional/Management Services

Manufacturing

Agriculture

Retired

Other (please specify)
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22 Software engineer 12/1/2023 11:33 AM

23 IT 11/30/2023 4:49 PM

24 SEMI-RETIRED, SELF EMPLOYED 11/29/2023 10:08 AM

25 Non profit 11/27/2023 6:10 PM

26 alot of seniors dealing with limited finances will be returning to the workforce; therein is the
"senior jobs/activities:largely Kimberly School-District (free activities:so not spending our$s);
already frd.s in 80s live so meagerly on SS "in" section 8 hs'g.: we in our 70s can "see the
future." Definitely worried about '23's property tax amount/Calumet Co.,

11/27/2023 3:01 PM

27 Insurance 11/26/2023 10:29 AM

28 Self employed resale 11/26/2023 9:31 AM

29 Technology 11/25/2023 6:42 PM

30 part time fitness 11/25/2023 6:11 AM

31 Education 11/24/2023 7:25 PM

32 Executive business leadership 11/24/2023 2:42 PM

33 Engineering 11/24/2023 10:40 AM

34 School 11/23/2023 7:00 PM

35 Education 11/23/2023 7:49 AM

36 IT 11/22/2023 6:29 PM

37 self employed 11/22/2023 3:39 PM

38 Wholesale 11/21/2023 2:43 PM

39 Law Firm 11/21/2023 11:57 AM

40 Stay at home parent 11/21/2023 10:16 AM

41 Logistics 11/20/2023 9:25 PM

42 Real Estate 11/20/2023 7:48 PM

43 Information Technology 11/20/2023 6:35 PM

44 Semi retired, contractor supply delivery 11/20/2023 5:51 PM

45 Education 11/20/2023 4:19 PM

46 Financial 11/20/2023 12:40 PM

47 Education 11/20/2023 12:35 PM

48 Software 11/20/2023 9:18 AM

49 CPG 11/20/2023 9:10 AM

50 Specialty Training 11/20/2023 7:52 AM

51 Stay at home mom 11/20/2023 6:40 AM

52 Specialized Industrial equipment development 11/19/2023 8:52 PM

53 Education 11/19/2023 8:34 PM

54 Farming 11/19/2023 8:06 PM

55 School 11/19/2023 5:44 PM

56 Education 11/19/2023 4:03 PM

57 Finance 11/19/2023 3:34 PM
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58 Financial services 11/19/2023 2:56 PM

59 Information Technology 11/19/2023 1:26 PM

60 Fitness 11/19/2023 12:58 PM

61 social worker 11/19/2023 10:28 AM

62 warehouse 11/19/2023 9:40 AM

63 Information technology 11/19/2023 9:27 AM

64 Education 11/19/2023 9:25 AM

65 Education 11/19/2023 8:40 AM

66 Education 11/19/2023 7:39 AM

67 Supply Chain 11/19/2023 6:18 AM

68 Transportation 11/18/2023 6:24 PM

69 Transportation 11/18/2023 6:02 PM

70 Mortgage/Financial 11/18/2023 4:18 PM

71 Private contractor for spill cleanup 11/18/2023 1:57 PM

72 Entrepreneurship & higher education 11/18/2023 1:53 PM

73 Education 11/18/2023 10:10 AM

74 Education 11/18/2023 9:43 AM

75 Self employed, home service industry 11/18/2023 8:50 AM

76 Education 11/18/2023 8:47 AM

77 Education 11/18/2023 7:59 AM

78 Education 11/17/2023 10:08 PM

79 Education 11/17/2023 8:26 PM

80 College student 11/17/2023 6:21 PM

81 Engineering 11/17/2023 5:20 PM

82 Homemaker 11/17/2023 4:58 PM

83 Education 11/17/2023 4:45 PM

84 Customer service 11/17/2023 3:55 PM

85 Bus driver 11/17/2023 1:18 PM

86 Me: Restaurant. Husband:sales 11/17/2023 1:08 PM

87 Quality Management 11/17/2023 1:03 PM

88 Travel 11/17/2023 6:42 AM

89 Sales 11/16/2023 4:18 PM

90 Insurance 11/16/2023 8:28 AM

91 IT, currently home with kids (need more wrap around care spots in the schools) 11/16/2023 7:22 AM

92 Education 11/16/2023 1:17 AM

93 Stay at home mom 11/15/2023 8:49 PM

94 Education 11/15/2023 8:31 PM

95 School 11/15/2023 7:50 PM
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96 Education 11/15/2023 7:34 PM

97 Education 11/15/2023 5:47 PM

98 IT 11/15/2023 5:45 PM

99 Homemaker 11/15/2023 5:36 PM

100 Higher education 11/15/2023 4:32 PM

101 Schools 11/15/2023 3:48 PM

102 CPG 11/15/2023 3:38 PM

103 Auto Technician 11/14/2023 9:44 PM

104 Homemaker 11/14/2023 9:29 PM

105 Information Technology 11/14/2023 11:56 AM

106 Technology 11/14/2023 10:52 AM

107 I own a business. 11/14/2023 7:43 AM

108 Education 11/14/2023 7:27 AM

109 Education 11/14/2023 5:16 AM

110 Financial Services 11/14/2023 4:26 AM

111 Homeschool parent currently 11/14/2023 1:19 AM

112 Engineering 11/13/2023 10:42 PM

113 Education 11/13/2023 10:36 PM

114 Finance 11/13/2023 9:59 PM

115 Education 11/13/2023 9:40 PM

116 Education 11/13/2023 9:06 PM

117 None 11/13/2023 8:54 PM

118 Automotive 11/13/2023 8:40 PM

119 Business/sales 11/13/2023 8:38 PM

120 Financial 11/13/2023 7:41 PM

121 Education 11/13/2023 7:37 PM

122 Insurance 11/13/2023 7:13 PM

123 Transportation 11/13/2023 6:39 PM

124 Childcare/education 11/13/2023 6:39 PM

125 Energy 11/13/2023 6:25 PM

126 Banking 11/13/2023 6:23 PM

127 Automation 11/13/2023 6:16 PM

128 Education 11/13/2023 6:15 PM
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69.21% 526

11.05% 84

70.00% 532

54.61% 415

7.89% 60

11.18% 85

26.71% 203

7.37% 56

2.24% 17

Q6
For Village staff to improve communication with residents, please
select all that apply as to where you get your information about the Village

of Harrison.
Answered: 760
 Skipped: 2

Total Respondents: 760  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Village of
Harrison...

Post Crescent

Village
Newsletter

Village of
Harrison...

Other Social
Media Platforms

Times Villager

Word of Mouth

Village Office

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Village of Harrison website

Post Crescent

Village Newsletter

Village of Harrison Facebook Page

Other Social Media Platforms

Times Villager

Word of Mouth

Village Office

Other (please specify)
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Be more transparent 12/26/2023 1:09 PM

2 Journal 12/11/2023 5:23 AM

3 Wish the Times Villager came to us. 12/10/2023 1:10 PM

4 When we lived at a different Harrison address, we received a mailing very regularly, perhaps
monthly? We no longer get that mailing.

11/28/2023 9:29 AM

5 mail 11/27/2023 5:38 PM

6 word of mouth=rarely; though have passed on info. (change of lot#:learned thru deed change)
to persons on same St., in 2023.

11/27/2023 3:01 PM

7 Create an app 11/23/2023 9:04 AM

8 Darboy Park Facebook group 11/20/2023 9:18 AM

9 Communication would improve if you responded to emails. 11/20/2023 6:40 AM

10 Mailers and I go looking when I have questions 11/19/2023 8:02 PM

11 Neighbor’s of Midway Publicatio 11/19/2023 6:42 PM

12 Would love to see an emailed newsletter rather than printed 11/19/2023 2:56 PM

13 would like a dog park with a swim area 11/19/2023 12:15 PM

14 Radio WHBY, or 91.1 ...promote a non profit Radio Station 11/18/2023 9:39 AM

15 We hardly ever hear anything about what is happening in Harrison. 11/17/2023 5:21 PM

16 Would love a mailer 11/15/2023 7:50 PM

17 Need to get rid of all the extra fb pages. Too many rumors and “wishes”people think are
important when it’s really just complaining and hiding behind keyboards

11/13/2023 7:49 PM
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0.13% 1

0.93% 7

7.67% 58

21.69% 164

46.83% 354

23.02% 174

Q7
Your Age?
Answered: 756
 Skipped: 6

Total Respondents: 756  
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Under 18 years
old

18-24 years old

25-34 years old

35-44 years old

45-64 years old

65+ years old

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18 years old

18-24 years old

25-34 years old

35-44 years old

45-64 years old

65+ years old
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7.77% 59

60.21% 457

28.06% 213

4.61% 35

Q8
Do you work in the Village of Harrison village limits?
Answered: 759
 Skipped: 3

Total Respondents: 759  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 All over the area 1/9/2024 10:12 AM

2 Retired/Work 1/8/2024 10:17 AM

3 Work from home 1/8/2024 10:17 AM

4 Yes, I work from home. 12/26/2023 4:56 PM

5 ON DISABILITY 12/13/2023 11:38 AM

6 My husband works remotely for another state, but I have a home based business 12/12/2023 3:35 PM

7 Work from home part time 12/11/2023 5:23 AM

8 Work from home, for company outside of VoH 12/8/2023 3:03 PM

9 Homemaker 12/2/2023 9:09 PM

10 I have a home office and travel nationally 50% time 11/30/2023 10:27 AM

11 I work from home but my employer is outside Harrison limits 11/28/2023 9:29 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes, I work in
the Village ...

No, I work
outside of t...

No, I am
retired

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I work in the Village of Harrison

No, I work outside of the Village of Harrison

No, I am retired

Other (please specify)
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12 I did work in Village and live 1 1/2 blks off of the KK/N intersection; the "planners" for the new
Brew Pub (in-lot and highways) should have been better at their professions (a, surely, the
plan(s) must have needed much-approval)

11/27/2023 3:01 PM

13 Remote employee with Corp headquarters in Michigan 11/22/2023 6:32 PM

14 Work from home 11/20/2023 9:25 PM

15 I work at home for a company outside of the village 11/20/2023 9:30 AM

16 I work from home 11/20/2023 9:18 AM

17 Work from home 11/20/2023 7:52 AM

18 Yes - I stay home and raise my kids here. 11/20/2023 6:40 AM

19 My employee is out of town limits but I work from home 11/19/2023 2:56 PM

20 Remote worker 11/19/2023 1:26 PM

21 Remote worker 11/19/2023 8:11 AM

22 I work from home for a company headquartered out of state 11/17/2023 8:27 PM

23 Work at home in Harrison 11/17/2023 7:16 PM

24 I don't have a job yet 11/17/2023 6:21 PM

25 Currently home with kids, but have always worked outside village limits in the past 11/16/2023 7:22 AM

26 Stay at home mom 11/15/2023 8:49 PM

27 Remote at home 11/15/2023 7:58 PM

28 Remote employee 11/15/2023 3:43 PM

29 Homemaker 11/14/2023 9:29 PM

30 Work from home 11/14/2023 10:55 AM

31 Village and county. 11/14/2023 7:43 AM

32 I work remotely from home 11/14/2023 4:26 AM

33 Stay at home parent 11/14/2023 1:19 AM

34 None 11/13/2023 8:54 PM

35 Work from home 11/13/2023 6:19 PM
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80.42% 612

15.90% 121

3.68% 28

Q9
The Village of Harrison does not have its own zip code.  Have you
been negatively affected by not having a dedicated Harrison zip code?

Answered: 761
 Skipped: 1

Total Respondents: 761  
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Not at all
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Totally
affected

ANSWER CHOICES RESPONSES

Not at all affected

Somewhat affected

Totally affected
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21.13% 161

16.80% 128

43.83% 334

17.98% 137

0.26% 2

Q10
How many years have you lived in the Village of Harrison?
Answered: 762
 Skipped: 0

TOTAL 762
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than 5 years

5-9 years

10-24 years

25+ years

I don't live in the Village of Harrison
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Q11
Please share with us actual names of businesses in other areas that
you would like to see in the Village of Harrison or anything else you would

like to share.
Answered: 392
 Skipped: 370

bike rural make side Kwik Trip post office trails Midway Coop new don t

neighborhoods living Harrison great use much Chick-fil continue busy live
ice cream residents leaves Village Harrison family people really

Trader Joes us KK bring Please Midway Costco things

apartments connect see kids Fleet Farm streets s think

community craft store businesses bike paths

restaurants will village housing need close

area grocery store roads going Harrison safe parks
etc also added Trader Joe s plans better bike trails nice space

store way love school N place many improve along love see sidewalks
move traffic intersection development one built green space home Lake Park

Woodmans Darboy Park address don t need keep light Thank work Appleton
especially putting shopping


